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- Angebote an stubo@goethe-gymnasium.de -

Sehr geehrte Damen und Herren,
wir freuen uns, dass Sie die Studien- und Berufsorientierung am Goethe-Gymnasium um ein Praktikumsangebot bereichern möchten. Wir sind bemüht, unseren Schülerinnen und Schülern ab der Jahrgangsstufe 8 möglichst vielfältige Einblicke in die Berufswelt zu ermöglichen.
Mit Ihrer Kooperation helfen Sie uns bei der Umsetzung von pädagogisch begleiteten Berufsfelderkundungen sowie Praktika und erhalten im Gegenzug die Möglichkeit, junge Menschen frühzeitig für Ihre Tätigkeitsbereiche zu begeistern. 
Im Folgenden finden Sie die wichtigsten Informationen zur Funktionsweise unserer Praktikumsbörse:
· Alle per Mail eingehenden Angebote werden in einer PDF-Übersichtsliste alphabetisch gesammelt und auf unserer Homepage veröffentlicht: https://www.goethe-gymnasium.de/angebote/studien-und-berufsorientierung/
· Bei Informationsveranstaltungen zu unseren StuBO-Bausteinen Berufsfelderkundung, Work Experience Day, Sozialpraktikum und Schülerpraktikum informieren wir über das Angebot der Praktikumsbörse auf der Homepage.
· Interessierte SchülerInnen nehmen direkt Kontakt zur Praktikumsstelle ihrer Wahl auf und klären eigenständig alle weiteren Einzelheiten mit dem Betrieb.
· Das StuBO-Team stellt Bescheinigungsvordrucke auf der Homepage bereit und steht SchülerInnen sowie Praktikumsstellen jederzeit als schulischer Ansprechpartner zur Verfügung.
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	Durch Übermittlung dieses Formulars an stubo@goethe-gymnasium.de willige ich stellvertretend für den o.g. Betrieb ein, dass die angegebenen Daten auf der Homepage des Goethe-Gymnasiums Düsseldorf https://www.goethe-gymnasium.de/angebote/studien-und-berufsorientierung/ veröffentlicht werden.
Eine Änderung oder Löschung des Angebots ist durch entsprechende Mitteilung per Mail jederzeit möglich.    



Vielen Dank, wir freuen uns auf die Zusammenarbeit mit Ihnen!
Team Studien- und Berufsorientierung
Goethe-Gymnasium Düsseldorf • Lindemannstr. 57 • 40237 Düsseldorf • Telefon 0211-89 23351 / 0211-89 23366 • E-Mail: stubo@goethe-gymnasium.de
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